

### Fenntartói ellenőrzés

A fenntartó képviselője a 2017/ 2018-as tanévben is áttekintette a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola dokumentumait, megbeszélte igazgató úrral az Államkincstári és Kormányhivatali ellenőrzés tapasztalatait, valamint tájékozódott az iskola gazdálkodásáról, eredményeiről, terveiről.

Az alapidokumentumok felülvizsgálata mindig megtörténik, az aktuális törvényi változásokhoz igazodva. 2017 őszén az Államkincstár tartott ellenőrzést az állami támogatás felhasználásának és elszámolásának jogszerűségéről. Az általános dokumentumok vizsgálata, majd a munkaügyi, bérszámfejtési bizonylatok áttekintése után a nyilvántartások egyeztetése is megtörtént. Az ellenőrzés nem tárt fel törvénytelenégeket, mindent rendben talált, megállapította, hogy az iskolában jogszerűen veszik igénybe és használják fel az állami normatívát.

Pár hónappal később, 2018 februárjában a Kormányhivatal, mint a legfontosabb felügyeleti szerv vizsgálódott a művészeti iskolában. Az ellenőrzés célja az, hogy az intézményt az alapító okiratban és a működéshez szükséges engedélyben meghatározottak szerint működtetik-e. Ez az ellenőrzés sem tárt fel jogsértést, ezért a hatósági ellenőrzés további intézkedés nélkül lezárult.

A fenntartó számára megnyugtató volt az ellenőrzések eredménye, hiszen a gazdálkodás alapja az igénylés-elszámolás folyamatának pontossága, a törvényesség betartása.

A szakmai munka színvonalát nem kell bemutatni, ugyanis jól felkészült pedagógusok vezetésével folyik a magas szintű munka, a versenyeredmények is ezt igazolják.

- Megyei Részfűvós Verseny – Mórahalom – nyolc tanuló vett részt. Gera Kitti, Samu Katalin, Katona Petra bronz, Rózsa Dorina, Katona Veronika, Vágó Petra, Balog Bella

ezüst minősítést kaptak. A legmagasabb elismerést, kiemelt arany minősítést Zsolnai Balázs kapta.

- A színjátszók Tavaszi Felkészülési Tábor résztvevői voltak Szegeden az Agórában

- Weöres Sándor Színjátzó Találkozó területi versenye Szeged – Főnix csoport

**ARANY** minősítést szerzett és továbbjutott Budapestre

- Weöres Sándor Szinjátszó Találkozó országos bemutatkozás Budapest
- Országos Zuglói Táncfesztivál: Szivárvány csoport EZÜST + KÜLÖNDÍJ, Cicák  
ARANY és Napfény EZÜST érmet szerzett
- Fűvőszenekarunk és táncosaink a környék településeinek rendszeres fellépői

A fenntartó képviselője, Gömöri Balázs biztosította az iskola vezetését arról, hogy ha a növendéklétszám nem csökken drasztikusan, akkor a csoport és pedagóguslétszám megmaradhat. A hátrányos helyzetű növendékeket továbbra is támogatásban, kedvezményekben kellene részesíteni. Az alapítvány mindig időben utalja az állami támogatásokat, hogy ezzel se akadályozzák az iskola működését.

Örömmel állapította meg, hogy a hagyományos iskolai rendezvényeket sikerült megvalósítani, ezeket mindig nagy érdeklődés kísérte. Úgy látta, hogy az iskola igazgatója mindent megtesz annak érdekében, hogy a működés és a gazdálkodás minden felügyeleti szervnek megfeleljen.

Csengele, 2018. május 20.



Gömöri Balázs  
Gömöri Balázs kuratóriumi elnök